
町田駅利用者街頭アンケート結果 

 

○町田駅利用者街頭アンケート 実施概要 

・実施日時：2013 年 8 月 2 日（金）及び 3 日（土）、両日とも 10 時～18 時 

・町田駅直近の２ヶ所（カリヨン前、マルイ前）において実施 

・通行人に直接声かけ、聞き取りによる調査 

 

○町田駅利用者街頭アンケートの目的 

・町田駅の利用者像（属性、来訪目的、来訪手段等）を明確化する 

・町田駅利用者の駅利用及び駅周辺商業地に関する課題認識を明らかにする 

・町田駅周辺のにぎわい拠点のあり方に関する意見を聴取する 

 

○回答者数： 

 

区分 8/2（金） 8/3（土） 計 

マルイ前 102 103 205 

カリヨン広場 79 126 205 

不明 2  2 

計 183 229 412 

 

①回答者の属性 

 

問１ 年代 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・20 歳代から 70 歳代以上まで、各年代がばらつきなく回答している。 

 

問２ 性別 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・男性、女性はほぼ同数が回答している。 
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問３ 自宅のエリア 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・町田市内が自宅の人が約４割と最も多い。 

 

問４ 自宅から町田駅までの手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・半数以上が小田急線又は横浜線による鉄道を利用。 

・近隣からと思われる徒歩又は自転車/バイクは合わせて約２割。 

 

問５ 今回の最終目的地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・約７割が「町田駅周辺」を目的地と回答している。 
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問６ 今回の主な外出目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・約３分の１が「買い物」を目的に挙げている。 

 

問７ 同行する人 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・４割強が同行者は特にいない（一人で来ている）と回答。 

・両親、夫婦など家族と同行する人が約２割、友人知人等と同行する人が約３割。 
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②駅の周辺利用について／にぎわい拠点について 

 

問８ 町田駅周辺で主に利用する公益施設（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

・中央図書館を利用するの回答が約３割と最も高い。 

・どこも利用しない人が約 6 割にあがっている。 

 

 

問９ 町田駅周辺にできるとよい賑わいの拠点（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

n=412 

 

 

・６割強の人が「映画館などの娯楽施設」と回答している。 
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問１０ 町田駅を利用するにあたっての評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「改札から出入口への行き方」「コンコースの広さ」「待ち合わせ場所」については、６〜７割の人が「あてはまる」

または「ややあてはまる」と答え、高評価となった。 

・一方、「バリアフリー」「駐車/駐輪スペース」については評価が低かった。 

 

 

問１１ 町田駅周辺商業地を利用するにあたっての評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「買回りのしやすさ」「商店街の歩きやすさ」「行きたいお店の見つけやすさ」については６割以上の人が「あて

はまる」または「ややあてはまる」と答え、高評価となった。 

・一方、「治安」「街並みの美しさ」「緑の豊かさ」については評価が低かった。 

・約 86％の人が「町田の商業地が好きだ」に対し「あてはまる」または「ややあてはまる」とこたえ、好感度の高さ

が明確となった。 
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